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APRENDER

A forma tradicional de aprender da maioria das pessoas, está associada a participar em algum evento, treinamento, capacitação que ofereça um novo conhecimento. 
Em geral a somos expostos a este novo conhecimento de forma teórica e somo encorajados a praticar esta nova competência para que a incorporemos e se transforme em um nova capacidade de fazer algo novo.
Entretanto o tempo necessário para integrar este novo conhecimento e torna-lo um novo habito não é respeitado, e tampouco se presta muita atenção na dificuldade que a pessoa tem para aprender e se investiga os motivos que levam a esta dificuldade.
Quantas pessoas tentaram aprender a comer de forma mais saudável, falar um novo idioma, se socializar de forma mais ampla, e depois de investir tempo e dinheiro percebeu que algo raro fez com que o objetivo e emoção inicial de aprender não fosse sustentável e como consequência o resultado esperado não pode ser alcançado.
Estudos modernos da neurociência indicam ser possível usar a plasticidade do cérebro para aprender e transformar hábitos antigos em novas praticas, mas para isto é necessário seguir passos fundamentais.
Nos preocupamos com esta parte em nossos treinamentos e oferecemos acompanhamento remoto para que o novo conhecimento seja instalado e incorporado, de modo que a pessoa encontre uma nova forma de lidar com o ambiente e desenvolva uma nova versão dela mesma.

Se esta abordagem lhe interessa fale conosco, pois temos algo especial para você.
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